编辑:姜迪|美编:王丹妮|组版:薛海涛

郭天王猴年变身美猴王

据网易娱乐 叱咤华语娱乐圈多年的"四大尹 中,作品最高产的非郭富城与刘德华莫属。2015年,郭 富城公布与模特女友的新恋情,引发全民关注,一再 登上各大娱乐新闻的头条。记者从江苏卫视获悉,恋爱、工作两不误的"郭天王",继 2003 年央视春晚献唱《动起来》之后,时隔 13 年后,郭富城首次在江苏卫视 春晚的舞台上献唱这首经典老歌,同时还将携新歌 《就是孙悟空》登陆 2016 江苏春晚!

据透露, 很少在内地晚会活动中登台的郭富城, 此番选择亮相大年初一江苏春晚,正是看中新片与新 年"撞档"的三重意义:"新片要在春节上映,又是猴 年,花果山又是脱胎于江苏连云港,太有缘分了。 为 2016 江苏卫视春晚中的头牌明星,郭富城与赵雅 芝、郑少秋一同领衔群星阵容,其一举一动也备受关注。记者了解到,与普普通通的献唱代表作不同,有电影新作在身的郭富城,更将表演"猴戏"。届时,"天王"将在猴年春晚变身"猴王",对其演技基本功是一大考 "春节时,我主演的电影恰好上映;今年又是猴年, 我又在电影中出演孙悟空;我还知道,《西游记》中的



花果山是在江苏连云港。所以这次来江苏卫视做春晚,是非常有意义的。"风光无限的背后,是勤奋刻苦 的训练。为表演好"猴戏",郭富城吃了不少苦头。春晚 录制现场,天王便撸起裤管给记者展示被金箍棒打伤 的脚:"其实在训练的时候,我也打到自己的腿啦!

极限男人帮飚戏惹观众泪奔

张艺兴领衔主演,赵丽颖、于和伟特别主演,严敏、任 静执导的电影《极限挑战》已于1月15日全国公映, 上映两日就取得 5645 万票房。日前,片方曝光了一款 "极限搞笑时刻"特辑,记录了主演们在片场的搞笑瞬 间。欢乐的气氛令网友笑称,极限男人帮戏里戏外都是"搞笑一家人"。

在电影里,极限男人帮不但挑战了诸多惊险项目,更变身"拼炸"boy,卖力突破自我,让观众看的目眩神迷又捧腹不已:"男人帮的杀马特雷劈妆、放牛装、俏媳妇装,每一款造型都让人喷饭。""罗志祥自创 的'渤哥'神曲太洗脑,看来B站的鬼畜视频又有新素

"电影中,极限男人帮充分释放搞笑魅力,不按 常理出牌的行事风格,令电影欢乐不断;而特辑中,片 场外的他们同样十分搞笑。难怪有网友称,男人帮戏 里戏外都是"搞笑一家人"

但随着剧情推进,兄弟间的流露的真情,开始牵 动每一个观众的心。当黄渤、孙红雷两大影帝在片中 飚戏上演"最后抉择"时,不少观众惊呼"有泪点"。冲 着"玩命矣"走进影院,结果被歌中泪点,网友表示有 些意外:"比预期好很多,该捧腹时捧腹,该落泪时落泪。""以为是纯节目,但没想到演员在表演上有这么 大发挥空间。演的真好,我都没 hold 住,出来直接泪目

谭维维:淡定归来的王者

据新浪娱乐上周六的《中国之星》中,作为"歌王" 归来的谭维维不负众望。她选择改编了一首崔健的 《飞了》,并在两组对抗的车轮战中,守住了擂主宝座, 使崔健战队成功避免了终极对抗环节中的淘汰 PK。 而谈到这一功劳, 谭维维却看得十分淡然: "在台上的 时候,把歌唱得淋漓尽致,就挺好的。

上期节目中,谭维维改编了崔健的老歌《飞了》, 用她自己的话来说,简直是"篡改"和"捣乱":"今天我 改编他的这首《飞了》,我都说是篡改,然后崔健老师 也觉得面目全非,真的,我习惯性把它往流行上面走,可能对他来说真的是在捣乱。"原来,《飞了》这首歌原本是说唱形式,愤怒叛逆,态度简单明了。而在谭维维口中,演唱的部分不仅被写了旋律,更是加入了一段 全新 Rap。 "我选了一首老师很有态度的歌,但是这首 歌它本来完全是说唱的这种方式,没有旋律,我不是 个 Rap singer,就做了一个非常非常大的改动,我的 哥哥刘周为它写了旋律。我还请来了一个 Rap singer, 叫李秋泽,所以说这也是一个相对比较大胆的设想。"

四周暂别舞台,谭维维对这个舞台依然熟悉:"也没有觉得离开很久,或者是离开过,反正就是很自然的,挺熟悉。"作为《中国之星》中诞生的第一位歌王, 谭维维甚至打败了舞台上的一众前辈。不过对于这个 封号,她却能看得十分理智:"因为'歌王'是观众给



的,在我看来,没有这个分别,不可能因为这个,我就 不去努力呀,就是这样,没有什么特别的。 的赛制,她也没有过多地关注,表示自己只负责音乐 部分:"我就直接问我要准备几首歌,只负责关注音乐 的部分,至于怎么 PK,分在哪一组,我都不管,我就上台,该唱就唱就行了。"即使备受期待,谭维维也不会 台,该唱就唱就行了。"即使备受期待,谭维维也不会感到过多地压力,她坦言自己在这个舞台上已经实现 了很多,我觉得很满足,特别满足。

《功夫熊猫3》中国首映礼普天同笑

据网易娱乐 2016 年 1 月 18 日至 19 日,风靡全球 的系列动画电影《功夫熊猫 3》在上海举行了规模盛大 的首映礼系列活动。18日晚,《功夫熊猫3》在新天地举 行了红毯仪式并在新天地 UME 影城举行了中国首映 礼。19日召开的"萌侠回家"首映礼新闻发布会汇集了 史上最豪华的全明星阵容,"中美萌侠"齐聚熊猫村。

18 日晚的首映红毯星光璀璨,《功夫熊猫 3》众多明星主创齐聚亮相申城, 掀起又一轮"功夫熊猫"热潮。梦工场动画首席执行官本佛瑞、补来。 美团队首次共同制作的《功夫熊猫 3》电影是一次东西 方文化合璧的完美演绎,是一部融合好莱坞顶尖技术 和浓厚中国文化及元素的大制作。希望《功夫熊猫 3》 这部合家欢的动画电影能够成为中国春节期间阖家 娱乐的不二之选。五年前,梦工场动画给东方梦工厂 写了一封情书,成就了《功夫熊猫3》的中美合拍。五年 后,《功夫熊猫 3》如约而至,为中国观众量身打造的中

文版将这封情书变成了写给中国的家书,带着更加成 熟的阿宝与更加原汁原味的中国元素来到中国观众

即将于1月29日上映的《功夫熊猫3》迎来全球 公映 10 天倒计时,本场中国首映礼不但汇聚了中美 群星阵容,还邀请到了《功夫熊猫3》的两位导演吕寅 荣(Jennifer Yuh Nelson)与亚历山德罗·卡罗尼(Alessandro Carloni)、顾问导演滕华涛、制片人梅丽莎·科伯(Melissa Cobb)、编剧乔纳森·阿贝尔(Jonathan Aibel)、中文编剧丁丁,与电影中文推广曲《海底》MV的导演许诚毅亲临现场。吕寅荣、亚历山德罗两位导 电影制片人梅丽莎·科伯以及编剧乔纳森同现场 媒体观众分享了《功夫熊猫3》剧组探访中国的经历, 以及与东方梦工厂合作拍摄的有趣故事,相信中国的 观众一定会喜欢《功夫熊猫 3》所呈现的更加原汁原味 的中国元素与更加惊险刺激的冒险故事。

我寂寞40年 为何没对象

据网易娱乐 东方卫视《四大名助》本周四晚9时 40 分,一位 41 岁的单身男子前来大吐烦恼:"我寂寞了 40 多年,为什么还是找不到对象?"

在名助们的追问下,这位40多岁、相貌平平的苦 恼者透露了自己的择偶标准——30岁左右,但长得像 20岁,皮肤白、能够过日子,而且还要不多事儿。条条标准让观众瞠目结舌,孟非"恶劣"地翻译了这些标 准:"你的意思就是,让你的'年轻老婆'在后宫里好好 呆着,不要打扰到你朝堂上的事。 "随后,不死心的孟 非还试图劝一劝:"单身了这么多年了,你有没有可能适当放宽点要求?"不料苦恼者却回答:"我觉得我的要求也不高。"坚定不移的态度,让多年从事说媒的 "资深红娘"孟非也被难倒,大感无奈。

王韵壹抛出 选秀明星生存论题

据网易娱乐"吴莫愁是来当'女神'的,我是来当选 "15日晚,备受粉丝期待的《奇葩来了》在爱奇艺上 线。全新亮相的第一波新奇葩中,《中国好声音》第一季 学员王韵壹和不知参加过多少选秀节目的师洋,成为网 友们争相热议的对象:一个专业歌手,和过气多年的选秀专业户,竟然现在要去参加一个辩论节目的海选?!

这是选秀歌手们的生存妥协吗?当王韵壹半认真半玩笑说:"我只是输给了吴莫愁"时,不知道一次距离"走红"咫尺之遥的选秀经历,给过她人生多大的希 望,又给了她多大的遗憾。在《奇葩来了》的现场,她甚 至直言快语抛出一则论调:"中国大部分的音乐人,都没有办法靠才华吃饭。"为什么会出现在《奇葩来了》 的舞台? 王韵壹如此分享她的心路历程: "作为一个 36 线过气选秀女歌手,现如今却上了《奇葩说》,很多人 不能接受,其实起初我自己也不太相信。从 2012 年到 现在,我的人生基本处于失控状态。

"史上最重量级" 天鹅舞来了

据新浪娱乐 今晚9时20分,江苏卫视《减出我人 生》战火再起。为了回报教练的辛苦付出,本周,选手们还精心准备了一份"神秘大礼",令教练们格外感 令教练们格外感 原来,6位选手利用休息时间排练了一场演出,并 精心策划了各种节目,不仅有歌曲演唱、朗诵等节目,还带来了一个"重量级"的《小天鹅》,选手们笨拙的舞 姿,令教练们捧腹不已。

《熊出没3》 成最快过亿国产动画

城市晚报讯《熊出没》大电影第三部《熊出没之熊 心归来》自点映以来就气势如虹,破多项国产动画纪 录,1月16日正式上映以来更是横扫首日国产动画票房 冠军、上座率第一、场均人次第一等纪录。作为首部在 非假日周末开画的国产动画,《熊出没3》上周六以5542万票房超《星球大战7》拿下单日冠军,而17日票房已经 过亿,成功刷新国产动画最快破亿纪录,首周末拿下 (记者 韩玉红报道)

王昱珩上演 现实版《唐人街探案》

据网易娱乐 在江苏卫视每周五晚9时10分播出的 《最强大脑》第三季中,凭借"一叶一菩提"项目,夺得中国战队队长席位的的王昱珩,在第二季节目中曾凭借 "微观辩水"的能力名声大噪。被誉为"鬼才之眼"的他,拥有超强的观察力和想象力。第二季节目播出之后,他 的能力吸引了全国多地警方的关注。去年12月份,为了 起8个月未破的悬案,山东警方就特地赶赴《最强大 脑》的录制现场,求助王昱珩协助查案。在这个过程中 王昱珩展现出的强大的观察能力和推理能力,丝毫不逊 色于目前仍在热映的《唐人街探案》中的"秦风"一角。

《青蛙王国2》三贱客出场

城市晚报讯 由吉林禹硕影视传媒股份有限公司出 品,吉林动画学院联合出品,永乐影业发行的原创 3D 动画大电影《青蛙王国之冰冻大冒险》(简称《青蛙王国 2》)日前发布了"三贱客"单人角色海报,蛙国第一富二 代"贵公子"、蛙国第一名侦探"包杰"、蛙国第一飞毛腿 "闪电"——"三贱客"组合正式归队,贱贱惹人爱,魅力 值闪耀新春。至此《青蛙王国 2》"丑萌天团"成员悉数 亮相,预示青蛙王国奇幻冒险,即将拉开序幕。2月19 青蛙王国奇幻冒险不"贱"不散。 (记者 韩玉红报道)